

冷雨夜 美丽足球不凋谢

□新华社记者 王集旻

随着终场哨声响起,克罗地亚队球员颓然倒地,眼里含满泪水。看着法国队球员手举国旗满场飞奔,疯狂地庆祝夺冠,克罗地亚队中场灵魂莫德里奇脸上写满了不敢相信。如果有机会重来一次,“格子军团”还会相信美丽足球,相信美丽的攻势足球会赢得世界杯冠军吗?

在此前的淘汰赛中,克罗地亚队同丹麦、俄罗斯和英格兰队连战三场加时,相当于比法国队多踢一场比赛。克罗地亚队原本可以在决赛中踢得保守一点,就像法国队在半决赛中战胜比利时队那样。然而,“格子军团”仍然相信依靠自己的攻势足球可以击败对手获得冠军。

决赛中,法国队再度打起实用的防守反击,上半场,除了格列兹曼的点球,几乎没有像样的射门。而克罗地亚队则在莫德里奇、拉基蒂奇和佩里西奇等球员的中场调度下在绝大部分时间内围攻法国,两个边后卫也大胆压上,“高卢雄鸡”门前一度风声鹤唳。下半场,克罗地亚急于扳回比分,法国队更是游刃有余地打起反攻,而克罗地亚连战三场加时的影响开始显现,队员们开始出现体力透支,但依然反复冲击法国队的防线,克罗地亚队第二个进球就是老将曼朱基奇积极拼抢下,利用法国队门将的失误打入。

尽管以2:4的比分输掉了决赛,但是克罗地亚已经创造了历史。在1998年,那是克罗地亚人第一次跻身世界杯决赛圈,他们带着第三名的成绩凯旋,苏克等人引领的华丽进攻已经让全世界惊叹。20年后,在莫德里奇、拉基蒂奇和曼朱基奇等球星的带领下,这一届的克罗地亚队已经成为新的“黄金一代”,他们的攻势足球在本届世界杯成为一道亮丽的风景线。或许在克罗地亚球员看来,他们宁愿因为华丽的进攻而死去,也不愿向功利足球低头。

赛前,法国队主帅德尚明确表明现在是时候需要点实用主义来比赛了,而克罗地亚主教练达利奇则表示要用最有尊严的方式来代表自己的国家,两者理念的区别可见一斑。虽然比赛的结果已经无法改变,但可以想象,如果克罗地亚也像法国队那样稳守反击,那比赛将是无比沉闷。

莫德里奇赛后获得金球奖的荣誉,既是对他的艺术般的中场组织的褒奖,更是对克罗地亚队坚持攻势足球的致敬。32岁的莫德里奇可能是身材最矮小的中场球员之一,但是却用自己聪明的接应、美妙的盘带和清晰的中场梳理给世界杯留下深刻印象。本届世界杯上,克罗地亚队中前场有8人获得进球,也是“格子军团”攻势足球的明证。

颁奖典礼上,倾盆大雨突然而至,浇湿了一切,但是美丽足球不会因此凋零。

精彩
瞬间

俄罗斯世界杯之最



图1



图4

2018俄罗斯世界杯高潮迭起、精彩纷呈,其中蕴含的“之最”,值得人们回味和记忆。

图1为本届世界杯年龄最大的球员——埃及队守门员埃尔哈达里。他现年45岁,在6月25日对阵沙特阿拉伯队的比赛中首发登场,并扑出沙特阿拉伯队球员穆瓦拉德的点球。出生于1973年的埃尔哈达里1996年入选国家队,直到22年后他才有机会代表他的祖国出现在世界杯赛场上。新华社记者陈益宸摄

图2为本届世界杯个人进球最多的球员:英格兰队球员凯恩,他以6个进球位列进球榜榜首。新华社记者曹灿摄

图3为参加世界杯决赛圈最多的球队——巴西队。“足球王国”巴西从未缺席世界杯,俄罗斯世界杯是巴西队第21次晋级决赛圈。新华社记者杜宇摄

图4为本届世界杯最快进球球员——丹麦队马·约恩森。开场仅57秒,他就打入了本届世界杯最快进球。新华社记者吕小炜摄



图2

新华社记者吕小炜摄

“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,千万元大奖俨然已经成为体彩大乐透的特色之一。小伙伴们不妨来上几注,参与大奖带来惊喜!

《阿修罗》 上映三天撤档停映

本报综合消息 7月16日,电影《阿修罗》官方微博发布声明,称经全体投资方决定,7月13日刚刚上映的《阿修罗》于15日22点撤档停映。突然撤档,片方并未在声明中给出具体原因。

《阿修罗》官方微博称,经全体投资方决定,电影《阿修罗》于7月15日22点起撤档停映。“在此,我们向一路陪伴的观众表达由衷的谢意。向未能如愿观看影片的观众表示歉意。向电影《阿修罗》各关联合作方表示深深的感谢,并对因此给大家带来的工作不便表示歉意。向6年来参与本片的全体中外主创人员和主演人员表示崇高的敬意!”

《阿修罗》由吴磊、梁家辉、刘嘉玲等主演,宁夏电影集团和真鉴影业主投,联合出品方多达20家,号称筹备6年、投资7.5亿元,但上映三天票房仅4800多万元,显然难以收回巨额投资。

该片出品方真鉴影业负责人在接受记者采访时透露,撤档停映的原因并非影片本身的问题,所以不存在拿回去修改以后再上一说,更多的是猫眼评分等不公正的市场环境所致。至于后续具体安排,该负责人表示目前投资方还在商讨,待时机成熟会向大家公布。

据了解,《阿修罗》票房不佳的原因,除了影片本身的问题,也不乏上映时机的问题。在当下市场被《邪不压正》《我不是药神》两部热片占据的情况下,《阿修罗》这样的特效大片本就不占据太多优势。

(李俐)



《阿修罗》宣传海报

大乐透 开出1注1600万元头奖

7月14日,体彩大乐透第18081期前区开出号码02、10、13、21、35,后区开出号码01、12。当期全国共销售2.20亿元,为社会筹集彩票公益金7955万元。

当期全国仅开出1注头奖,单注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),落户河北。

数据显示,河北中出的1600万元头奖出自秦皇岛市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投注,该幸运儿在头奖方面多拿了600万元追加奖金,从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

当期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出74注,每注奖金为15.35万余元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金9.21万余元。追加后,二等奖单注总奖金为24.57万元。三等奖开出623注,每注奖金为6639元;其中251注采用追加投注,每注多得奖金3983元。追加后,三等奖单注总奖金为1.06万元。

奖号方面,前区02、10、13、21、35分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的02;1号段上开出10、13,其中10为隔期开出号码;2号段上开出21;最大号码开出3号段上的35。

后区开出01、12一小一大号码,其中01为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区和后区已经没有超过20期未露面的号码。

奖池方面,当期开奖结束后,59.95亿元已经滚存至7月16日开奖的第18082期。这一水位再次冲击60亿元大关,紧追之前的最高纪录59.99亿元。

“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,千万元大奖俨然已经成为体彩大乐透的特色之一。小伙伴们不妨来上几注,参与大奖带来惊喜!

(娜娜)

